

港華燃氣積極開展「萬糴同心為公益」活動

(2020年6月29日) 港華燃氣有限公司(港華燃氣) 提倡旗下項目公司配合中國政府就疫情防控提出的要求,在做好安全防控工作的前提下,開展「萬糴同心為公益」活動,在傳承民族文化的同時,推動和諧的鄰里互助關係,為有需要幫助的社區群體提供愛心援助,並就端午佳節送上節日溫暖。

集團始終秉承「積極參與公益服務,惠澤社群;致力保護生活環境,回饋社會」的企業社會責任理念,在妥善經營燃氣本業的同時,積極參與和籌辦各類社會公益活動,用實際行動踐行企業公民的社會責任,助力社區發展,多為社會作出貢獻。

每年端午節前夕,港華燃氣都會號召各項目公司,夥拍當地福利機構、社區、學校,聚首一堂合力裹糴、聯歡,慶祝端午節佳節。今年,集團繼續支持「萬糴同心為公益」活動,走進社區,為慈善機構、護老院舍、特殊教育中心、社區貧困家庭等有需要群體包裹、贈送糴子逾 20,000 隻。

-完-

新聞相片：



桐鄉港華天然氣有限公司再度響應港華燃氣舉辦的「萬糴同心為公益」，與社區人士合力裹糴之外，為弱勢社群送上支援物質。



綿陽河清港華燃氣有限公司號召企業義工為當地長者送上日用品。